

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

HEBI



DAILY

2013年9月13日

农历癸巳年八月初九 星期五
总第7262期 今日八版

鹤壁日报社出版

魏小东参加我市高端人才联谊会时殷切期望

共同为鹤壁经济社会发展贡献力量

本报讯（记者 李建周）9月12日，市高端人才联合会举行电子信息、金属镁人才联谊会。市委书记魏小东与大家现场交流，听取意见建议并讲话。市委常委、常务副市长桂玉强，市委常委、组织部部长费银普，开发区、市人才办、市人社局负责同志参加。

联谊会上，来自我市电子信息、金属镁行业的21名高端人才畅所欲言，围绕如何打造我市电子信息、金属镁升级版产业集群，谈认识，讲不足，提建议，献良策。现场气氛融洽，讨论热烈。华中星科技电子公司董事长杨宝成博士提出

了发展电子信息产业的三点建议；仕佳光子技术总监吴远大博士、研发总监安俊明博士谈了做大光电子产业的设想；海能达副总裁武美建议引导企业加大研发投入；鹤壁地恩地公司副总经理徐树建展望了金属镁产业发展前景；东大高温材料公司技术总监陈德良博士介绍了企业炼镁废弃物利用方面的成果；金山镁业公司顾问赵红亮博士建议加大镁研发方面投入……魏小东认真听取发言，并不时插话就一些问题与大家进行探讨。

在听取大家发言后，魏小东说，这次联谊会大家发言踊跃，

效果很好、收获很大，这样的活动以后还要多举行。大家谈的既有本企业、本行业的情况，也有行业发展高端、前沿的动态，信息量很大。大家站在鹤壁发展的角度，深入思考，谈了很多建设性的意见建议，这对鹤壁长远发展，对有关部门整理思路、谋划未来很有意义。大家虽然来自四面八方，但对鹤壁充满感情，对自身产业发展有信心，对鹤壁未来发展有信心。

魏小东指出，这次联谊会是市高端人才联合会成立后举办的第一次联谊活动。首先要祝贺联合会的成立，联合会酝酿了较长时间，成立联合会是

大家的需求。市委组织部、市人才办主导成立联合会，体现了对人才的重视、尊重和爱护，目的是想通过这种方式集思广益，把鹤壁的高端人才引导团结在党委、政府的周围，共同为鹤壁经济社会发展贡献力量。

要发挥联合会的作用，把联合会办成联谊的平台，让大家通过这个平台交朋友、沟通思想，共同提高、共同发展；办成交流的平台，通过交流思想，交流工作，交流学术，交流经验，碰撞出火花，共同提高进步；办成建言的平台，建言献策是联合会的重要职责，可以通过邮件、短信等多种方式提意见

建议，起到智囊的作用；办成奉献的平台，高端人才来自不同地方、不同行业，但大家的目的都是想在鹤壁干事创业、建功立业，联合会要发挥作用，让大家在这个平台上做出应有的贡献。

魏小东希望联合会能办持久，不因时间推移而改变，不因人员更替而松懈。要提高服务能力水平，开展丰富多彩的活动，丰富大家的生活。要通过多种形式，定期收集大家的意见建议，使联合会的作用得到充分发挥，使之成为党和政府的桥梁和纽带。相信联合会一定有生命力，一定能发挥作用，一定能长足发展。

7、8月份主要经济指标普遍回升，市场信心增强，社会预期向好，今年经济社会发展的预期目标一定能实现

据新华社大连9月11日电 11日下午，国务院总理李克强在大连出席第七届夏季达沃斯论坛开幕式，并发表特别致辞。

李克强在致辞中说，国际金融危机爆发已整整五年，目前世界经济形势仍错综复杂。受多重因素影响，中国经济增长有所放缓，引起广泛关注。我想告诉大家，

当前中国经济发展的基本面是好的，经济运行总体是平稳的。

李克强指出，今年以来，面对经济下行压力，我们坚持稳中求进，采取一系列创新性政策措施，统筹稳增长、调结构、促改革。一是兼顾当前和长远，稳定宏观经济政策。在财政政策方面，坚持不扩大赤字，而是调整支出结构，压缩行政开支，加大对中西部地区、结构调整、保障民生的支持。在货币政策方面，即使货币市场出现短期波动，也沉着应对，不畏艰险，既不放松也不收紧银根，管理好流动性。二是坚定不移推进改革开放，着力激发市场活力。大力推进行政体制改革，简政放权，增强发展内生动力。扩大“营改增”试点范围。(下转第四版)

国家开发银行河南省分行行长王卫军一行到我市调研 范修芳等陪同

本报讯（记者 张忠诚）9月12日，国家开发银行河南省分行行长王卫军、副行长顾永东一行莅临我市调研。市长范修芳、市委常委、常务副市长桂玉强、副市长史全新陪同调研。

在当天上午召开的座谈会上，双方围绕推动我市棚户区改造、保障性住房建设、城市基础设施建设和社会旅游等进行深入交流。

范修芳对国家开发银行河南省分行长期以来对我市的大力支持表示感谢。在向王卫军一行介绍了我市的产业发展、城市建设、生态保护等方面的工作情况后，范修芳说，国家开发银行河南省分行与鹤壁市的合作有着很好的基础，双方有条件、有潜力

开展更大范围、更高层次的合作，希望国家开发银行河南省分行今后继续关心鹤壁、支持鹤壁，在城市发展、棚户区改造、重点项目建设等方面继续给予大力支持，使双方的合作力度更大

一些，领域更宽一些，效果更好一些，努力开创鹤壁市和国家开发银行河南省分行互利双赢、共同发展美好的未来。

在观看了我市市情宣传片后，王卫军介绍了国家开发银行河南省分行的基本情况、与地方开展信贷合作的形式与渠道以及在新型城镇化建设方面的信贷政策。王卫军说，国家开发银行河南省分行与鹤壁市在农业基础设施建设等方面开展过多项合作，将继续加强沟通对接，进一步深化合作。他表示将以棚户区和城中村改造、水利项目和水系治理、城市新区基础设施建设三个方面为切入点，深入推动银政合作，持续加大对鹤壁市的信贷支持力度。

当日下午，王卫军一行还先后到河南省宏昌现代物流园、中鹤集团等处考察调研。

各县区、市有关部门、市投资集团及部分企业负责同志参加了上午的座谈会。

市政协召开协商民主探索与实践研讨会暨主席、秘书长座谈会

张俊成出席

本报讯（记者 原昆鹏 见习记者 张晓龙）9月12日，全市政协协商民主探索与实践研讨会在鹤山区召开。市政协主席张俊成出席会议并讲话，市政协副主席冯用全、董振群、张洪波、王合水、孙庭瑞等出席会议。

各县区政协、各民主党派、工商联、市政协各专门委员会负责人围绕如何发挥人民政协协商民主重要作用渠道作用进行了深入探讨。

在听了大家的发言后，张俊成指出，人民政协的协商民主，以宪法、政协章程和有关政策为依据，以中国共产党领导的多党合作和政治协商制度为保障，集协商、监督、参与、合作于一体，实现了人民知情权、参与权、表达权、监督权的有机结合。与其他协商渠道相比，人民政协协商民主更具优越性和独特性。

张俊成强调，要在认真总结我市各级政协组织在实践中探索出来的行之有效的协商议政会、专题协

商等协商民主形式的同时，注意研究新方法、探索新载体、搭建新平台、开辟新途径，不断丰富、完善、提升全市政协协商民主工作。要继续深化提案办理协商，开展界别协商，提升对口协商，推广约谈协商，探索基层民主协商。要拓宽深化协商民主形式，科学确定协商内容，并根据协商内容灵活选择协商形式，使协商成果真正成为决策的重要依据。要建章立制，增强制度的权威性和可操作性，形成一套完整的协商工作机制，确保人民政协协商民主规范有序进行。

张俊成要求，全市各级政协组织、各民主党派、工商联要不断深化对人民政协开展协商民主的研究，努力丰富协商内容、健全协商体制、完善协商机制、拓展协商方法、提高协商实效，形成更多更好的理论成果和制度成果。

座谈会前，张俊成一行先后到鹤山区海格公司、市第二水厂、鹤壁工业中专、鹤山东区等处进行了视察。

河广

【译文】
谁谓河广？
一苇杭之。
谁谓宋远？
跂(qǐ)予望之。

谁谓河广？
曾不容刀。
谁谓宋远？
曾不崇朝。

(选自《诗经·国风·卫风》)
【赏析】

《河广》是一首侨居卫国的宋人思归而不得的动人思乡之歌。仅仅八句，就概括地描写了这位游子思乡的形象和他欲归不得的迫切心情。句短情浓，令人动容。

全诗共两节，每节四句，却有四种修辞格交错着。“谁谓河广？”“谁谓宋远？”是设问，接着诗人自己回答了：“一苇杭

飞来。”由于我们得把生产放在第一位，所以占用了大量的流动资金，同时也造成了项目建设的紧张。”苏峰把这一情况反映到了指挥部。随后，指挥部立即开展协调，跑银行、跑部门。最后，在多方的努力下，500万元的贷款及时到位。“现在，开发区管委会正在与另外一家银行进行积极沟通，争取再给项目贷一笔款。”宋文峰介绍。

同时，项目自身也通过多项措施，确保项目进度。“我们按照时间节点对施工单位进行奖惩。”苏峰说，“另外，我们和施工单位每天、每周都要开协调会，及时解决存在的问题，确保问题不积压。”

“车间土建完工后，将很快进入设备安装阶段，力争在今年底实现投产，届时将达到年产100万台小型发电机组的生产能力。”苏峰告诉记者，“我们还计划安排部分现代化的智能型生产线，既能节约成本，也能提高工作效率和产品质量。”



□朝歌文化大家谈
浅谈淇县朝歌文化资源和利用

▶3版

102路公交车“迟到早退”为哪般？

▶3版

国庆长假火车票开始发售

▶4版

“地产大王”王健林成中国新首富

身家1350亿元

▶4版

世界电商需要郑欧班列

▶4版

我市职称评审出台新政策
中小学教师专业限制进一步放宽

▶今日《淇河晨报》3版